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Vergadering gehouden op Donderdag 23 Nov. 1933, ’s-avonds 71/2 uur bij Dijksma. 
Aanwezig volgens presentielijst 57 leden.  
 
Om ongeveer kwart voor 8 opent de voorzitter de vergadering met een woord van 
welkom aan de aanwezigen; het verheugt hem dat zoovelen zijn opgekomen; hij 
hoopt dat de besprekingen prettig mogen zijn en in het belang van onze 
ijsvereeniging. 
 
Vervolgens worden de notulen der vorige vergadering voorgelezen en onveranderd 
goedgekeurd. 
 
Hierna geeft de penningmeester een uitvoerig verslag van de inkomsten en uitgaven. 
Het ledenaantal is 257; met het aanwezige saldo bedragen de inkomsten ƒ 599.675 
en de uitgaven ƒ 599.37, terwijl nog enkele onbetaalde nota’s in petto zijn. Door den 
voorzitter worden tot finantieele commissie aangewezen de heeren Sj. Oosting en H. 
Hornstra welke commissie na gedaan onderzoek bij monde van de heer Oosting 
rapporteert dat de zaak correct in orde is. De voorzitter bedankt de penningmeester 
voor zijn beheer en de commissie voor de moeite. 
 
Is aan de orde bestuursverkiezing; de aftredende leden S. Hepkema, W.W. de Boer 
en S. Hornstra zijn niet herkiesbaar. In de vacature S. Hepkema wordt gekozen de 
heer H. van Eijck; in de vacature W.W. de Boer de heer G. de Vries en in de vacature 
S. Hornstra de heer W.J. de Boer. Deze heeren verklaren de benoeming te 
aanvaarden. 
 
Thans is aan de orde bespreking winterprogram: de voorzitter leidt dit punt in en zegt 
dat er ijs en weder dienende in ieder geval naar het oordeel van het bestuur een 
hardrijderij voor kinderen moet worden gehouden. De heer van Eijck beveelt een 
rijderij van mannen die niets hebben gewonnen aan met oog op de kas. De heer W. 
Hoekstra zou vrij mandaat aan het bestuur willen geven omdat naar omstandigheden 
moet worden gehandeld. Na eenige verdere discussie wordt aldus besloten. 
 
Daarna wordt overgegaan tot verloting der schaatsen; U. Lawant? Blijkt met no. 54 
de gelukkige winnaar te zijn.  
 
Bij de rondvraag worden door de heeren G. de Boer en van Eijck nog enkele 
opmerking betreffende de consumptietent gemaakt, welke door den voorzitter 
worden beantwoord. 
 
Door de voorzitter wordt hierna een woord van hartelijke dank gericht aan de drie 
aftredende bestuursleden, waarbij hij de oprichting der vereeniging, waarin door deze 
drie heeren een zoo groot aandeel werd genomen, memoreert. 
 
Hij sluit de vergadering met een woord van dank aan de aanwezigen. 
 
  Gelezen en vastgesteld in de vergadering  
  van 30 november 1934. 
 
   Voorz: A. Waterlander 
   Secr.: G.H. Brouwer 


